


Q.2. Curriculum has current content.

» Agree
» Strongly Agree
« Neutral

12% of total replied they opined that agreed to curriculum has current
content.

Q.3. Programmes outcomes of the syllabus is well defined.

e Agree
» Strongly Agree
Neutral

12% of total teachers replied that programmes outcomes of the syllabus is
well defined and they agreed.




° Agree
e Neutral
» Strongly Agree
e Disagree

13% of teachers reviewed that they are agreed to curriculum having good
academic flexibility.

Q. 5. The course content fulfills the need of students.

» Agree
» Strongly Agree
Neutral

12% of teachers opined that they are agreed to the course content fulfills the
need of students.




° Ag‘ree

e Strongly Agree
» Neutral

e Disagree

7% of teachers opinion that they are strongly agreed to need of review of the
syllabus.

Q.7. The curriculum provides opportunity for the conducting Research and
project activities.
» Disagree
» Agree

Strongly Agree
» Neutral

12% of teachers viewed that they are agreed to the curriculum provides
opportunity for the conducting research and project activities.




Q. 8. The curriculum motivates you to teach effectively.
' e Agree
» Strongly agree

9% of total teachers reviewed that the curriculum motivates you to teach

effectively.

9) Any suggestion for improving curriculum.

@ Curriculum should be
more @mployable oriented

Include competitive
Xam.base content

il review on the

Applicability and
job oriented

e Hands on training is to be
included

» Overall good but some

chapters should be
revised.

Uy

2% of total teachers replied that they suggested hands on training is to be
included in curriculum.
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